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Νέος γύρος διαπραγματεύσεων ενώ ο πόλεμος 
μαίνεται στην Ουκρανία
/ Επικαιρότητα

Ο νέος κύκλος των διαπραγματεύσεων Κιέβου – Μόσχας θα 
αρχίσει την Τρίτη στην Κωνσταντινούπολη, με τον πόλεμο να 
συνεχίζει να μαίνεται. Νέα αεροπορικά πλήγματα σε Κίεβο, 
Ρίβνε, Χάρκοβο, με τη Μαριούπολη να βρίσκεται «στα χέρια 
των κατακτητών» όπως δήλωσε ο δήμαρχος.

Ο Ουκρανός υπουργός Εξωτερικών Νμίτρο Κουλέμπα δήλωσε ότι ο πιο φιλόδοξος 
στόχος του Κιέβου στις συνομιλίες με την αντιπροσωπεία της Μόσχας είναι μια 
συμφωνία για κατάπαυση του πυρός.

Την ολοκληρωτική απελευθέρωση της πόλης Ιρπίν στα περίχωρα του Κιέβου από 
τον ρωσικό στρατό ανακοίνωσε ο δήμαρχος της πόλης. Οι ουκρανικές ένοπλες 
δυνάμεις ανέφεραν ότι ορισμένες από τις δυνάμεις της Μόσχας αποχωρούν από 
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την περιφέρεια του Κιέβου προς τη Λευκορωσία, ώστε να ανασυνταχθούν. Και οι 
πληροφορίες του βρετανικού υπουργείου Άμυνας αναφέρουν ότι δεν υπήρξε κάποια 
αξιοσημείωτη αλλαγή στη διάταξη του ρωσικού στρατού τις τελευταίες 24 ώρες, 
ωστόσο, όπως σημειώνεται, κερδίζουν έδαφος στα νότια, στο λιμάνι της 
Μαριούπολης. Ο δήμαρχος της πόλης δήλωσε τη Δευτέρα ότι η Μαριούπολη 
βρίσκεται «στα χέρια των κατακτητών» μετά από μια εβδομαδιαία πολιορκία από 
τις ρωσικές δυνάμεις που ισοπέδωσαν την πόλη, άφησαν χιλιάδες νεκρούς 
αμάχους και ανάγκασαν εκατοντάδες χιλιάδες ανθρώπους να φύγουν από το σπίτι 
τους. Τουλάχιστον 5.000 άνθρωποι έχουν χάσει τη ζωή τους στη Μαριούπολη από 
την έναρξη της ρωσικής εισβολής, ανέφερε ανώτερη Ουκρανή αξιωματούχος στο 
Γαλλικό Πρακτορείο.

«Περίπου 5.000 θάφτηκαν, όμως οι ταφές σταμάτησαν πριν από 10 ημέρες 
εξαιτίας των συνεχιζόμενων βομβαρδισμών», είπε η Τετιάνα Λομακίνα, σύμβουλος 
του Ουκρανού πρωθυπουργού και υπεύθυνη για τους ανθρωπιστικούς διαδρόμους. 
Η ίδια σημείωσε ότι νεκροί παραμένουν κάτω από τα ερείπια και πως ο αριθμός 
των θυμάτων μπορεί να ανέλθει στις 10.000.

«Δεν είναι όλα στο χέρι μας», είπε ο Βαντίμ Μποϊτσένκο, ο φιλοκυβερνητικός 
δήμαρχος της Μαριούπολης, σε ζωντανή τηλεοπτική συνέντευξη. «Δυστυχώς 
σήμερα βρισκόμαστε στα χέρια των κατακτητών» τόνισε, σύμφωνα με δημοσίευμα 
του CNN.

Ο ίδιος νωρίτερα είχε πει ότι περίπου 160.000 άμαχοι παραμένουν παγιδευμένοι 
στην πόλη χωρίς ηλεκτροδότηση, στα πρόθυρα μιας ανθρωπιστικής καταστροφής. 
Είκοσι έξι λεωφορεία περιμένουν για να απομακρύνουν αμάχους, αλλά οι ρωσικές 
δυνάμεις δεν συμφώνησαν να τους επιτρέψουν την ασφαλή διέλευση, πρόσθεσε.

Τη διακοπή των προσπαθειών απομάκρυνσης πολιτών από πολιορκημένες πόλεις 
ανακοίνωσε το Κίεβο τη Δευτέρα, επικαλούμενο προειδοποιήσεις των υπηρεσιών 
πληροφοριών για πιθανή ρωσική «προβοκάτσια» στους ανθρωπιστικούς 
διαδρόμους.
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